

EL NOTICIERO POPULAR

SALE Á LUZ LOS MÁRTES, JUEVES Y SÁBADOS

NO FESTIVOS

Año II.

Ciudadela, sábado 3 de Septiembre de 1910.

Núm. 276.

Redacción: San Sebastián, 7

Precios de suscripción: 0.65 céts. al mes

Administración: José M. Quadrado, 40

CULTOS

Domingo, 4.—Nuestra Señora de la Consolación y Santas Cándida, Rosa y Rosalia.

Lunes, 6.—Santos Lorenzo Justiniano, Rómulo y Urbano y Santa Obedia Virgen.

Martes, 6.—Santos Eleuterio abad, Eugenio y Patronio y el Beato Juan de Ribera.

Domingo 4.—En la iglesia de San Agustín la Archicofradía de Ntra. Sra. de la Consolación, celebra su fiesta principal. A las 6 y media, misa de comunión en sufragio de los Asociados difuntos, en el altar de la Virgen. A las 10, Misa solemne cantada por la Capilla de música. Será celebrante el Muy I. Sr. Magistral y predicará el Rdo. Sr. don Pedro Pons Pbro., Cura-Párroco. Por la tarde á las 4, rezo del Trecenario, sermón por el Sr. Director de la Asociación y terminación de la Novena.

En la misma iglesia, por ser primer domingo de mes, habrá misa de comunión á las 7 y media, para los socios del Apostolado de la Oración, que se ofrecerá por el alma de la difunta D. Margarita Marqués Gelabert; y por la noche, al toque de Oración, ejercicio de desagravio con exposición de Su D. M. y sermón por el M. I. Dr. D. José Febrer, Canónigo Doctoral.

En la iglesia del Rosario, por la tarde, rezo del Santo Rosario y plática doctrinal por el Rdo. Sr. Cura-Párroco.

En San Antonio exposición Eucarística vespertina.

Lunes, 5.—En San Agustín, se dirán dos Misas rezadas en sufragio de los fieles difuntos, una á las 5 y cuarto y otra á las 7 y media.

En San Antonio, concluyen las Cuarenta Horas.

Martes, 6.—En la parroquia de San Francisco, se dará principio al solemne Triduo de Cuarenta Horas. Se expondrá S. D. M. á las 6 y media de la mañana, celebrándose tanto continuo varias Misas rezadas. A las 10 la conventual. Por la tarde á las 3 y media vísperas y después piadoso ejercicio de la Buena muerte. Al anochecer Rosario y sermón á cargo del Rdo. D. Andrés Benítez, Pbro., y reserva.

GACETILLA REVISTA DE LA SEMANA

El lunes 5, empezarán regularmente las clases en el colegio de los Padres Salesianos. La solemne distribución de premios se avisará anticipadamente con programas.

No abre la boca el ministro que no suelta un disparate... como dicen en cierta zarzuela, y es verdad. No abre la boca D. José que no suelta uno ó dos y a veces más, disparates.

Los aplausos católicos, han sido un fra-

caso, dijo con aire de satisfecho el loro oficial; y se comprende; los loros no saben lo que se pescan y solamente dicen lo que oyen. La prensa liberal dijo que había sido un fracaso, y ya tenemos al lori-
to divulgándolo.

Dijo después que él no persigue á los católicos, ¡no faltaba más! Como que le merecen todo su respeto. Solamente persigue á los ultramontanos, que no son católicos, sino agitadores.

Estas palabras se le perdonan, porque hay entendederas y entendederas; es decir dos clases que no es una misma cosa.

D. José, con su cerebro que no ha examinado Gall, pero que si lo hubiese examinado habría encontrado protuberancias como tomates, entiende que el ser católico, es agitar la campanilla al Sanctus, á la Elevación y á la Comunión si uno distraído no la toca al Agnus Dei, cosa que suele pasar muchas veces sin perjuicio de la catolicidad del ayudante á Misa.

Y nosotros con el Papa al frente, y los ochocientos y pico de obispos de todo el mundo, creemos por ser católicos, otras cosas que no necesito explicar á mis lectores que lo saben al dedillo.

Pero ¡oh fatalidad! Ahora resulta que nosotros no somos católicos, sino ultramontanos.

Solamente nos queda un refugio para librarnos de esta palabreja y es el buscar de que sacristía ha salido y de donde la ha tomado el loriote Canalejas.

A que no saben V. la plancha fenomenal que hizo Canalejas?

Todo el mundo sabe que Olot y su comarca es católico, hasta la médula, y el Sr. Presidente recuerda con amargura la victoria la victoria que allí obtuvo el candidato ministerial en las últimas elecciones siendo derrotado por 80 votos contra no se cuantos miles.

Bueno pues, seguramente leyó en «La Mañana» ó en otro periódico por el estilo, que en Olot se había suspendido el aplauso por falta de manifestantes.

A poco que se descuide le da un ataque apoplético de la bulla y la alegría que le entró en el cuerpo. Y cogió una pluma y con la pluma suponemos que un mango, y en el primer papel que vió delante (hay quien dice que fué en el dorso de una receta para friegas) escribió un telegrama al alcalde de aquella católica ciudad, felicitándole por la derrota de los ultramontanos, y por el triunfo de las armas liberales etc. etc.

El Alcalde, al recibir el despacho, por poco pilla un sincopé, pues él con sus propios ojos había visto no sé cuantos miles de católicos protestando energicamente.

¿Qué tal?

* * *

